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Projekt „Aktywizacja osób bezrobotnych i biernych zawodowo  w powiecie ełckim w latach 2016 - 2017”
współfinansowany ze środków Unii Europejskiej z  Europejskiego Funduszu Społecznego
Projekt „Aktywizacja osób bezrobotnych i biernych zawodowo  w powiecie ełckim w latach 2016 - 2017”
współfinansowany ze środków Unii Europejskiej z  Europejskiego Funduszu Społecznego
	



           Ełk, dnia 20.02.2017 r. 

 Zapytanie ofertowe/Rozeznanie rynku
              Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Ełku przystępuje do zorganizowania szkolenia p.n. „Eksploatacja i dozór instalacji elektrycznych i ciepłowniczych z uprawnieniami E1, E2, D1, D2”.
W związku z prowadzonym rozeznaniem rynku, proszę o przedłożenie propozycji zorganizowania w/w usługi szkolenia zgodnie z niżej określonymi warunkami do dnia 28.02.2017 r. do godziny 9.00. w Sekretariacie Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Ełku, ul. Piłsudskiego 5.
Cel szkolenia : teoretyczne i praktyczne przygotowanie uczestników kursu do uzyskania uprawnień do eksploatacji i dozoru instalacji elektrycznych E1, D1 i ciepłowniczych E2, D2 wraz z egzaminami.
Szkoleniem mają zostać objęte  3 osoby uczestniczące projekcie „Aktywizacja osób bezrobotnych i biernych zawodowo w powiecie ełckim w latach  2016-2017” , współfinansowanym przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego.
Warunki realizacji :
·  Zapewnienie badań lekarskich przed rozpoczęciem szkolenia o ile są niezbędne do kursu.
· Rozpoczęcie szkolenia: marzec 2017 r.
· Zakończenie szkolenia nie później niż do 30.04.2017 r. 

· Miejsce realizacji szkolenia: Ełk
· Pomieszczenia w których będą odbywać się zajęcia teoretyczne muszą być przystosowane pod względem sanitarnym, przeciwpożarowym i bhp do prowadzenia szkoleń. Zajęcia muszą być prowadzone w sali dydaktycznej dostosowanej do prowadzenia grupy, wyposażonej                     w odpowiednie oprzyrządowanie techniczne i multimedialne. Nie mogą to być pomieszczenia znajdujące się na w kondygnacji podziemnej.

· Zajęcia szkoleniowe należy przeprowadzić w sposób ciągły  w układzie poniedziałek – piątek,                             w przypadkach uzasadnionych harmonogramem szkolenia zajęcia mogą trwać w soboty. 

· Liczba godzin dziennie nie może przekroczyć 8 godzin zegarowych.

· Zajęcia szkoleniowe odbywają się w godzinach od 8 do 16, w przypadkach uzasadnionych harmonogramem szkolenia zajęcia mogą trwać do godziny 18.

· Liczba godzin szkolenia : 96 godzin
· Każdy uczestnik szkolenia otrzyma program szkolenia, harmonogram zajęć i materiały szkoleniowe –  w tym jeden podręcznik (adekwatny do treści szkolenia), materiały biurowe tj: zeszyt /notatnik w twardych okładkach min. 30 kartkowy do prowadzenia notatek, długopis oraz teczkę do przechowywania materiałów szkoleniowych. Po zakończeniu szkolenia, za pokwitowaniem przejdą one na własność absolwenta szkolenia. 

· Wykonawca zobowiązany jest do przeprowadzenia w ostatnim dniu szkolenia ankiet oceniających szkolenie oraz przekazanie ich wraz z analizą  Zamawiającemu.
· Wykonawca zobowiązany jest do zapewnienia przerw kawowych (kawa, herbata) 
Dokumentacja dotycząca ukończenia szkolenia:
1). Zaświadczenia zgodne z § 18 ust.2 (załącznik Nr 5) rozporządzenia MEN z dnia 11       stycznia.2012r.  w sprawie kształcenia ustawicznego w formach pozaszkolnych (Dz. U.  2014 poz. 622) 

       2).  Certyfikat z logo projektu „Aktywizacja osób bezrobotnych i biernych zawodowo  w powiecie 
             ełckim w latach 2016 - 2017”.
       3)   Uprawnienia elektryczne E1 i D1
       4)   Uprawnienia ciepłownicze  E2 i D2
W przypadku, jeżeli wymagają tego odrębne przepisy, egzamin i uzyskanie na jego podstawie kwalifikacje muszą być potwierdzone w sposób określony tymi przepisami.

       Propozycja przeprowadzenia szkolenia powinna zawierać  następujące informacje dotyczące oferenta:

1. Formularz ofertowy 

2. Kosztorys ofertowy - załącznik nr 1
3. Wykaz osób, które będą uczestniczyć w wykonaniu zamówienia – załącznik nr 2
4. Wykaz bazy sprzętowej –załącznik nr 3
5. Program szkolenia – załącznik nr 4     
6. Oświadczenie o posiadanie Certyfikatu Jakości Usług - załącznik nr 5
      7.   Wstępny harmonogram kursu z uwzględnieniem godzin szkolenia

      8.   Wzór dokumentu potwierdzającego ukończenie szkolenia i uzyskanie kwalifikacji 

      9.   Wzór ankiety, która będzie przeprowadzona po zakończeniu szkolenia 

Zamawiający po otrzymaniu w/w informacji będzie mógł zawrzeć umowę z wybranym oferentem (najkorzystniejsza cena) w sprawie realizacji usługi szkolenia p.n. „Eksploatacja i dozór instalacji elektrycznych i ciepłowniczych z uprawnieniami E1, E2, D1, D2”,  która zostanie udzielona  w trybie art. 4 ust. 8 ustawy Prawo Zamówień Publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015, poz. 2164 z późn. zm.)
	Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Ełku

Biuro projektu: ul. Piłsudskiego 5, 19 – 300 Ełk

tel./fax (0-87) 621-15-50

e-mail: pcpr@powiat.elk.pl





